

短新闻

图说平安

平安点滴

违规经营 还是恶意举报? 矛调中心一查到底

通讯员 周怡 唐鑫

本报讯 “之前被各种恶意举报和投诉困扰,如今终于能好好开店了。”近日,在杭州市下城区开炒货店的周师傅,长舒了一口气。

周师傅的炒货店开在武林路上,开业不到半个月,就被匿名投诉了5次。投诉内容包括煤烟味浓、噪音大、存在安全隐患等。周师傅觉得自己经营合规,但曾在装修时,收到附近其他炒货店主的言语威胁,于是向天水街道矛调中心求助。

很快,矛调中心联动相关部门核实。针对炒货店煤烟味浓情况,该店使用的燃料主要是机制炭,周边居民表示无明显气味;针对噪音大问题,经专业环保检测机构检测,店内声音符合国家标准;天水市场监督管理所工作人员也走访了解到,该店已取得营业执照及食品经营许可证,当事人从事的炒货业务在营业核准范围内,并无违法行为。

此后,矛调中心召集派出所、市场监管所、行政执法中队等部门,对附近炒货店负责人进行约谈,告知恶意举报和投诉需要承担的法律责任。自从约谈完毕后,周师傅再没有收到过任何匿名举报。

心怀感恩颂祖国

通讯员 周旭昶

本报讯 近日,建德市大洋司法所同大洋镇综合信息指挥室,开展了“重塑人生、歌颂祖国”主题诗词朗诵活动。

本次活动邀请了辖区10个村的矫正志愿者和近10名社区矫正对象,网格员、禁毒志愿者也积极参与其中。在大洋司法所所长周旭昶的指导下,诗词诵读活动圆满成功。

活动结束后,大洋司法所工作人员还带领大家参观了设在童家祠堂里的革命历史展陈馆,希望通过集中教育,拉近志愿者们与矫正对象的距离,使矫正对象感受到社会关怀,并提高守法自觉性。



遗失声明

宁波市镇海区骆洲法律服务所法律工作者江东梅,遗失执业证一本,执业证号:31102081106788,执业证流水号:0017420,声明作废。

江东梅

2021年3月22日

注销公告

浙江靖霖(宁波)律师事务所(统一社会信用代码:31330000MD00721327)经全体合伙人决定于2021年2月1日关停注销,并于同日指定清算小组,请债权人于本公告发布之日起45日内,向本清算小组申报债权。联系人:许守存

13515885896,地址:浙江省宁波市高新区文康路128号吉来大厦16楼,邮编:315000。

浙江靖霖(宁波)律师事务所清算组

2021年3月22日

行政处罚决定书送达公告

被行政处罚人:温州市龙湾永中三斛珠纸上烤鱼店

经营者:卢金波

经查,你(单位)存在无故拖欠简辉琼、李勇等4名职工2020年5月至2020年11月共计82574元的工资的行为,你(单位)的行为已违反了《中华人民共和国劳动法》第五十条之规定,现根据《浙江省企业工资支付管理办法》第三十五条之规定,本机关决定对你(单位)作出如下行政处罚:处罚款人民币贰万元整(¥20000)。因其他法定方式无法送达,现向你(单位)送达《行政处罚决定书》(温人社监罚字[2021]2号)。自发出公告之日起,经过60日,即视为送达。被行政处罚人如不服行政处理决定,可在收到本行政处理决定书之日起六十日内向温州市龙湾区人民政府申请行政复议,或者自收到本行政处理决定书之日起六个月内向温州市龙湾区人民法院提起诉讼,但行政处理不停止执行。逾期不申请行政复议或提起诉讼又不履行本行政处理决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

温州市龙湾区人力资源和社会保障局

2021年3月22日

有颜值有实力 这支队伍“成团出道”

通讯员 陈丹红

本报讯 前不久,郭先生来到温岭市公安局松门派出所值班室,送上了几杯热乎乎的奶茶。

此前,郭先生的女友因与他吵架,经常离家出走,松门派出所4位民警多次在海边、山脚等地找回他的女友,并耐心化解双方矛盾。如今,两人感情稳定,有了结婚的打算。

“这4位民警是我们所的‘王炸组合’,也是党员民警队伍中的优秀代表。”松门派出所副所长张玲杰说。

松门镇地处浙江东南沿海,派出所每日平均接警15起左右,所接到的警情中,纠纷类警情达到40%左右。但松门现有民警仅26人,辅警96名,单薄的警力资源与繁重的治安管理压力形成矛盾。

松门派出所所长谢勇自有他的“解招”:“民警一定要沉到基础,站在群众的角度想问题。”

该所有党员民警23人,其中35岁以下党员14名,占了总党员数的61%。为了给队伍灌注活力,谢勇将对年轻党员民警的培养计划提上日程。这两年,这支党员先锋队伍在打击犯罪、宣传教育、纠纷调解各项工作中崭露头角,成为该所的一张名片。

江苏小伙韩一明,是先锋队里的“门面担当”,获得了辖区群众的喜爱与信任,只要一有机会,他总是会去辖区走走,看看大家是否需要他;警花孙瑜琦,是“口才担当”,每年完成近30场法治教育,是市公安局里的“宣讲名角”;辖区民警张乐乐,是“实力担当”,他通过“电话回访、上门走访、邻居查访”三合一的调查工作法,化解了无数次纠纷;“优秀法治辅导员”吴仁安,是“气氛担当”,擅长为学生开展普法教育,他上的每堂法治课,都会让学生记忆深刻。

近年来,松门派出所发挥民警党员的先锋作用,用有限的警力,发挥出无限的精力,群众安全感满意度不断上升。

百岁党员讲党史

近日,海盐县公安局澉浦派出所民警来到辖区紫金山村百岁老党员周大妹家,听她讲述革命故事。考虑到周奶奶视力不好,民警专门买了收音机送给她,方便她收听时政新闻。

通讯员 吴良



共护绿水青山

通讯员 邓春花 周侗

本报讯 “我自愿成为‘碳中和志愿者’,加入‘碳中和行动’,在今后的生活中优先选择公共交通工具,不使用一次性餐具……”近日,志愿者季超领取龙泉市法院颁发的“碳中和行动志愿者证书”时说。

当日,龙泉市法院联合市检察院、司法局以及百山祖国家公园凤阳山管理中心,开展“碳中和行动”,向公众颁发全省首张“碳中和行动志愿者证书”。

此次行动呼吁公众共同抵制生态环境破坏行为,守护绿水青山。龙泉市法院以巡回审判的形式,为公众上了一堂生动、直观的环保法治课,并倡导大家自愿签订“碳中和行动志愿者证书”。

“碳中和”是指通过植树造林、节能减排等形式,抵消日常生产、生活中产生的二氧化碳排放。“‘碳中和’是一项系统性工程,需要全社会共同参与。”龙泉市法院审委会专职委员邓雪蓉说。据悉,该院正在积极联系沙漠化地区,将补植复绿等生态修复工作,拓展到更迫切需要环境修复的地方。



充了一次电, 花了13万多

通讯员 游倩天

本报讯 私拉电线给电动车充电,看起来方便,但存在重大安全隐患。近日,平湖市法院就审理了这样一起案件,私拉电线的饶某为此付出了惨重代价。

饶某是某小区3楼的租户。此前,他将电动车停在承租房屋的1楼大厅,从3楼拉线下来给自己的电动车充电。凌晨时,饶某的电动车因线路故障起火。

林某是该出租房的另一租客。当天,他发现房屋起火后,从窗口跳下受伤,经鉴定构成九级伤残。

根据民法典第一千一百六十五条,行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。法官审理认为,饶某私拉电线充电的行为与林某跳窗逃生受伤具有因果关系,应当承担赔偿责任。

最终,经调解,被告饶某赔偿原告林某各项经济损失及精神抚慰金共计13.4万元。

债权转让公告

根据绍兴银行股份有限公司与孟藕仙签订的《债权转让协议书》,由绍兴市越城区人民法院的判决【民事判决书案号为(2017)浙0602民初6339号】,绍兴银行股份有限公司对债务人绍兴市越城区晓乐服装辅料厂享有编号为090015050531号、090015050532号绍兴银行股份有限公司最高额保证合同项下的相应权利,到2020年12月4日共欠本金41万元,利息197090.89元,本息合计607090.89元。自2021年3月5日起,已经依法转让给孟藕仙享有。现以公告的方式通知债务人及其担保人,请尽快向孟藕仙履行还本付息和担保义务。

债权人:绍兴银行股份有限公司

2021年3月22日

行政处理决定书送达公告

被行政处理人:温州市龙湾永中三斛珠纸上烤鱼店

经营者:卢金波

经查,你(单位)存在无故拖欠简辉琼、李勇等4名职工2020年5月至2020年11月共计82574元的工资的行为,你(单位)的行为已违反了《中华人民共和国劳动法》第五十条之规定,现根据《劳动保障监察条例》第二十六条第(一)项之规定,本机关决定对你(单位)作出如下行政处理:足额支付简辉琼、李勇等4名职工2020年5月至2020年11月共计82574元的工资,并加付赔偿金41287元(按应付金额50%的标准计算)。因其他法定方式无法送达,现向你(单位)公告送达《行政处理决定书》(温人社监理字[2021]2号)。自发出公告之日起,经过60日,即视为送达。如不服本行政处理决定,可在收到本行政处理决定书之日起六十日内向温州市龙湾区人民政府申请行政复议,或者自收到本行政处理决定书之日起六个月内向温州市龙湾区人民法院起诉,但不得自行停止执行本行政处理决定。逾期不申请行政复议或提起行政诉讼又不履行本行政处理决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

温州市龙湾区人力资源和社会保障局

2021年3月22日